

Oradea. Pentru anul școlar 2018-2019

# Încep înscrierile la creșe

Direcția de Asistență Socială Oradea anunță că, în perioada 4 iunie – 29 iunie, organizează sesiunea de înscriere a copiilor la creșă, pentru anul școlar 2018-2019.

Dosarele se depun la sediul Direcției de Asistență Socială Oradea, str. Primăriei nr. 42, Serviciul Relații cu Publicul și Evaluare Inițială, după următorul program: luni, marți și miercuri, între orele 7.30 – 16.30; joi – între orele 7.30 – 18.30 și vineri, între orele 7.30 – 16.00.

Potrivit DASO, de serviciile acordate în creșe beneficiază următoarele categorii de persoane: copii de vârstă antepreșcolară, cuprinsă între 10 luni și 4 ani care au domiciliul sau reședința în municipiul Oradea și care sunt apți din punct de vedere medical pentru a frecventa colectivitatea; părinții/reprezentanții legali ai copiilor care frecventează creșa și care nu au contractul de muncă suspendat (excepție fac părinții care în maxim 4 luni urmează să se reîncadreze în muncă); părinții care nu au un loc de muncă, dar care se află în căutarea unui loc de muncă (în cazul șomerilor să prezinte copie după carnetul de șomer

vizat la zi); mamele care sunt eleve sau studente la forma de zi (adeverința de la unitatea de învățământ frecventată); copii proveniți din familii în care există un risc social (stabilit în urma întocmirii anchetei sociale).

## Procedurile și criteriile

Înscrierea copiilor pentru anul școlar următor se va face în perioada 01.06 – 30.06 a anului în curs, la sediul Direcției de Asistență Socială Oradea – str. Primăriei nr.42 – Serviciul Relații cu Publicul și Evaluare Inițială; în situații deosebite, se pot face înscrieri în timpul anului școlar, în ordinea depunerii dosarului și în limita locurilor disponibile și a planului de școlarizare aprobat; în cazul în care se solicită înscrierea fraților sau a copiilor aflați în îngrijirea aceluiași părinte/reprezentant legal și nu este liber decât un loc, se va suplimenta numărul de locuri cu numărul de copii aflați în această situație; la înscrierea copiilor în creșă nu se percep taxe de înscriere.

Actele necesare înscrierii copiilor la creșă sunt: cerere de înscriere; copie de pe certi-



ficatul de naștere al copilului; copie de pe actele de identitate ale părinților/reprezentanților legali, certificatele de naștere ale fraților minori și, după caz, copie a hotărârii/sentinței de plasament sau a sentinței de încredințare în vederea adopției; adeverință de venituri pentru fiecare dintre părinții/reprezentanții legali, adeverință care să cuprindă venitul brut al părintelui pe ultimele 6 luni, anterioare înscrierii; adeverință de la locul de muncă al părintelui care se află în concediu pentru creșterea copilului în care se va specifica data încetării suspendării contractului de muncă; adeverință

de la unitatea de învățământ frecventată de către mamă la forma de zi (dacă este cazul); sentință de divorț/ copie certificat de deces (unde este cazul); adeverință de la medicul de familie, în care să se menționeze că respectivul copil este sănătos clinic; fișa de imuni-zări, întocmită conform prevederilor elaborate de Ministerul Sănătății cu privire la intrarea copilului în colectivitate; dosar plic.

Criteriile de departajare a dosarelor pentru admiterea copiilor în creșe se găsesc pe site-ul instituției.

Alte informații se pot obține la numărul de telefon 0359/411.925.

■ R.C.

## Nouă persoane au fost transportate la spital Accident în Oșorhei

Traficul a fost îngreunat, ieri, pe DN1, la ieșirea din Oșorhei, din cauza unui accident în care au fost implicate patru autovehicule. Nouă persoane au fost preluate și transportate la spital. Din fericire, nicio victimă nu a suferit răni grave.

Accidentul s-a produs, ieri, în jurul orei 13.04, pe DN1, în Oșorhei, la intersecția cu drumul care duce la Fughiu. Patru autovehicule au fost implicate, în care se aflau nouă persoane.

„Inspectoratul pentru Situații de Urgență Crișana a fost sesizat, prin 112, cu privire la producerea unui accident rutier pe DN1, în localitatea Oșorhei. La fața locului au fost mobilizate un echipaj de Terapie Intensivă Mobilă SMURD Oradea, un echipaj cu autospecială transport victime multiple, un echipaj de paramedici și un echipaj al Serviciului de Ambulanță Județean”, a precizat maiorul Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Bihor. Cele nouă persoane implicate în accident au fost evaluate la fața locului și transportate la spital. Opt dintre ele au scăpat cu escoriații și vânătăi (cod verde), iar altă persoană a suferit un traumatism abdominal (cod galben). Potrivit comisarului Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, polițiștii s-au deplasat la fața locului și au demarat cercetările în vederea stabilirii circumstanțelor exacte în care s-a produs accidentul.

■ A. UNGUR



CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR  
Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte  
CUI 26774943.



### Program de finanțare 2018

Programul anual al Direcției de Dezvoltare și Implementare Proiecte pentru acordarea finanțărilor nerambursabile pentru anul 2018 stabilit în condițiile Legii nr. 350/2005 și a Ordinului nr. 130/2006

Autoritatea finanțatoare: Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte – Județul Bihor, cu sediul în municipiul Oradea, str. Parcul Traian, nr. 5 județul Bihor, acordă finanțări nerambursabile pentru activități nonprofit de interes general, în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 și a Ordinului nr. 130/2006.

Domeniile pentru care se pot depune cereri sunt:

- activități culturale, de tineret și comemorare a Centenarului Marii Uniri (concursuri, simpozioane, recitaluri, editare cărți și publicații, activități de comemorare etc.);
- activități sociale (campanii de promovare a sănătății, consiliere, îndrumare, integrare și reintegrare, dezvoltarea serviciilor sociale pentru persoane defavorizate etc.);
- sport;
- reducerea vulnerabilităților la corupție.

Bugetul alocat al programului este de 1.200.000 lei din bugetul local.

Durata de derulare a proiectelor este pe parcursul anului 2018.

Documentația de solicitare a finanțării poate fi depusă în cadrul a trei sesiuni.

Calendarul activităților pentru prima sesiune de depunere a proiectelor este următorul:

- Termenul limită de depunere a documentației de solicitare este 8 iunie 2018 ora 15.00, la secretariatul D.D.I.P. - Bihor, în Oradea, str. Parc I.C. Brătianu nr.8 județul Bihor;
- Verificarea conformității administrative a cererilor de finanțare depuse se va face imediat după înregistrarea lor la secretariatul Direcției de Dezvoltare și Implementare Proiecte;
- Ședința comisiei de evaluare și selecție va avea loc în perioada 11-15 iunie 2018.

Calendarul activităților pentru a doua sesiune de depunere a proiectelor este următorul:

- Termenul limită de depunere a documentației de solicitare este 16 iulie 2018 ora 15.00, la secretariatul D.D.I.P. - Bihor, în Oradea, str. Parc I.C. Brătianu nr. 8 județul Bihor;
- Verificarea conformității administrative a cererilor de finanțare depuse se va face imediat după înregistrarea lor la secretariatul Direcției de Dezvoltare și Implementare Proiecte;
- Ședința comisiei de evaluare și selecție va avea loc în perioada 17-23 iulie 2018.

Calendarul activităților pentru a treia sesiune de depunere a proiectelor este următorul:

- Termenul limită de depunere a documentației de solicitare este 17.09.2018 ora 15.00, la secretariatul D.D.I.P. - Bihor, în Oradea, str. Parc I.C. Brătianu nr. 8 județul Bihor;
- Verificarea conformității administrative a cererilor de finanțare depuse se va face imediat după înregistrarea lor la secretariatul Direcției de Dezvoltare și Implementare Proiecte;
- Ședința comisiei de evaluare și selecție va avea loc în perioada 18- 25 septembrie 2018.

Acest anunt a apărut în Monitorul Oficial al României, nr. 82 / 07.05.2018, Partea a VI- a.

Un trecător a auzit strigătele victimei și a fugit după suspect

## Tâlhar prins de un orădean

Un tânăr de 19 ani, care a tâlhărit o orădeancă pe stradă, smulgându-i lanțul de la gât, a fost prins de un orădean care a auzit strigătele victimei și a fugit după suspect. Tâlharul a fost imobilizat până la sosirea polițiștilor, care l-au reținut și dus la arestare.

Potrivit IPJ Bihor, vineri, la ora 10.53, polițiștii orădeni au fost sesizați în urma unui apel primit de Inspectoratul de Poliție Județean Bihor prin 112 de la o femeie de 58 de ani, din municipiul Oradea, că în jurul orei 10.45, în timp ce se deplasa pe strada Sirenei, un bărbat necunoscut i-a smuls de la gât un lăntșor din aur, de aproximativ 6 grame, în valoare estimată la 1.000 lei. „Polițiștii Biroului de Ordine Publică din cadrul Poliției Municipiului Oradea s-au deplasat cu operativitate la fața locului și au identificat persoana bănuită de comiterea faptei ca fiind un tânăr de 19 ani, din Oradea. De remarcat spiritul civic al unui cetățean care, la strigătele de ajutor ale victimei, a reacționat prompt, alergând după tânărul bănuit de comiterea faptei, pe care l-a reținut la fața locului până la sosirea polițiștilor orădeni. Poliția Bihoreană îi mulțumește orădeanului de 43 de ani pentru atitudinea cetățenească și altruismul de care a dat dovadă”, a precizat comisarul Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ

Bihor. În urma administrării probatoriului în cauză și a cercetărilor efectuate, polițiștii Biroului de Investigare a Infracțiunilor contra Persoanei din cadrul Poliției Municipiului Oradea l-au reținut pe tânărul de 19 ani pentru 24 de ore. Sâmbătă, suspectul a fost prezentat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea, iar procurorul s-a adresat Judecătoria Oradea cu propunere de arestare preventivă, sub aspectul comiterii infracțiunii de tâlhărie. Judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoria Oradea a dispus arestarea preventivă a tânărului de 19 ani pe o perioadă de 30 de zile. Polițiștii continuă cercetările sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea, pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a celui în cauză. ■

